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U-12 87 A\E—E
&R IEfL EFH B 574 FE el

BAKRE 1 B N BHE #HIMEEXI—I 5 66.700
BARE 2 AE T EFE 77 REBREE 6 66.050
BAKRE 3 & = BHE HpiRs 77 5 64.850
BARE 4 BE & BHE HIEREII—L 6 64.050
BARE 5 g PN BHE #HIMEEII—I 5 63.700
BAKRE 6 B & BHE BHIEEREIXI—IL 5 61.900
W 1 BA EN BHE HIEERII—L 5 11.800
¥ 2 &R =N BHE HeERs 7 5 11.600
b A 3 B T EFE 773 REREE 6 11.400
¥ 4 W FIKER BHE HIEERERI—L 5 11.200
DA 5 BE & BHE HIEEREII—IL 6 11.150
¥ 6 mig &=1h Re IEkEgs 7 6 11.000
HAE 1 g YN BHE HIEERII—L 5 10.800
HAE 2 &R =N BHE HEERs T 5 10.550
HAE 3 BE & BHE HIEERII—IL 6 10.500
HAE 4 ARG T EFE 77 REBREE 6 10.450
HAE 5 mig =k FRE RS 77 6 10.350
HAE 6 % BIE aR IEEgRs o7 6 10.200
#R JEfL EBFH BE 47574 R eI
D) ¥ 1 XE T EFE 773 REREE 6 11.400
ek 2 XE A FEE LAVER—VLFRTAVIRKB 6 11.100
ek 3 FEH EKREB BE  LAVAR—YLFRTAVIRKE b 11.050
o) 4 BE & BHE HIEEREII—L 6 11.000
1) By 5 BAR BN BHE HIFRRI—IL 5 10.900
o) 6 B & BHE HIEERERI—L 5 10.500
D) ¥ 6 2 = BHE HeikRs > 7 5 10.500
#EHQ Nz BEBFH By 574 HE =g
B 1 BA BN BHE HIEEREI—L 5 11.600
BKS 2 KA 7T EHE T REKEBEHEE 6 11.500
B 3 BE & BHE HIEEREI—L 6 11.250
B 4 B & BHE HIEEII—L 5 11.000
B 5 IR BB EHE NP I CHiRs>7 6 10.950
B 6 HFIKER BHE HIEEII—L 5 10.650
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=] L EF4H BE 4574 B =T
FiTHE 1 B N BHE #HIMEEXI—I 5 11.150
FiTHE 2 &R = BHE MRS 77 5 11.100
FAiTHE 3 FEM EREB HRE LAVIR—YVLFRTAYIRAKREB 5 10.800
FATHE 4 il 2 & BNE SR T7HEBIST 6 10.400
FiTHE 4 KB TH EHE 772 REBEKE 6 10.400
FiTHE 6 XE A FEE LAVE—VLFRTAVIRKEB 6 10.350
=] L EF4H BE 4574 B =T
s 1 A N BHE HIEERRI—L 5 11.100
F7x e 2 AE T EFE 77 REBREE 6 10.900
s 3 2 = BHE HefRs 77 5 10.800
F7x e 4 W FIKER BHE HIEERERI—L 5 10.350
s 5 BE & BHE HIERRI—L 6 10.300
F7x e 6 mi& &=1h Rs IXEgs 7 6 10.150
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BAKRE 1 ZHH 2 EFE JL-xv MgHs 6 50.010
BARE 2 KEF HW EFE YLy MEESKE 6 48.890
BAKRE 3 Hil #4 BHE HpiERs 7 6 47.100
BARE 4 WEH A& FBE REY1iZT7HEREITT 5 46.460
BAKRE 5 R Ak ZLE  FLEERs 7 6 44.270
BAKRE 6 =E T EHE YL -3y MEBEE 5 43.440

Bk 1 KEF B REFE YL xv MBRHE 6 12.300
B 2 ZH D RER YL-xv MOERE 6 12.150
Bk5S 3 Fih #4 BHE HaKES ST 6 12.000
B 4 i Rk BELE B s I 6 11.800
Bk 5 = R REFE YL xv MRHE B 11.750
B 6 B Bk AR KSiE#Rs 57 6 11.700
Bk 6 B RE REFE YL-xv MRHE 6 11.700
&R IE{iL EFH BE 77574 FE =R
BREWFITE 1 ZH D REFR JL-xv MERE 6 13.200
BOEWFITEE 2 KEF B RHFE YLy MOEBEERE 6 11.760
BOEWFITHE 3 F il F4 BHE HAKERs 77 6 11.500
BOEWEITHE 4 e A& FRE REY2=THEREIIT 5 11.360
BOEWF{THE b i Rk BLR El#@Es ST 6 10.060
BOEWFEITHE 6 AR BRI AR IEHFRERE 5 10.030
BOEWFITHE 6 R Bk AR KSiE#Rs 57 6 10.030
&R IE{iL EFH BE 7774 FEF =
Fi95 1 W A& RE REY2=THBEIZ7 B 11.850
Fi98 2 KEF B REFR YL-xv MERE 6 11.800
Fi95 3 Bt FRE YLFTRT 4V IR 6 11.250
Fi98 4 ZHDZ REFR JL-xv MMERE 6 11.200
Fi95 5 Tk BEE RE REY2=THBEIZ7 B 11.100
Fi98 6 i Rk BELE Bl s 77 6 11.050
&R IEfiZ EFH ReE 374 FEF s
A\ 1 ZH b RHE YL-3v MEEHEE 6 13.460
A 2 KEF B REFRE YL-xv MOERE 6 13.030
2 3 Bl Fi4 BHE HEKES ST 6 12.800
A 4 B REFRE YL-xv MOERE 5 12.460
A\ 5 W A& FRE REY21=T7HEITT 5 12.200
A 6 A RE REFRE YL-xv MERE 6 11.860
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(Y= JEfZ B4 Ba
EilEyiey 1 R 210.200
EilzS ey 2 BHE 200.400
EilEy iy 3 RHE 192.450
EilzS ey 4 ANNE 186.650
EilEyiey 5 =8 175.950
&8 JEfz BEFE B2 9574 FE B=
BARE 1 Az FEE LAVER—YLFRTAVIRKE 3 71.300
BAKRE 2 =HH FHE EHE JL -2y MRBEEE 3 70.650
BAKRE 3 A EE BE RECLZTVREREITT 1 70.100
BAKRE 4 3E EA BHE #HIEERI—L 3 69.350
BAKRE 5 & B2l FBE LAYR—SLFRTAYIAKRE 3 68.050
BAKRE 6 1HHE FEE HBE  CLFRT 4 v IS 3 68.000
&8 JEfz EF4 BE 9574 S (=31
(%) 1 £ 2 FBE LAYAR—SLFRTAYIRAKRE 3 13.050
%) 2 3E EA BHE #HIEERI—L 3 12.450
(%) 3 HEHE FEE BE  CLAFRT 4 v IS 3 12.350
¥} 4 tHEE FBE EEYLiZT7HREBRIST 1 12.200
(%) 4 FHE B BE  CLFRT 4 v IS 2 12.200
k) 6 EH FTOK HFBE LAVR—YLFRTAVIRAKE 2 12.150
&8 JEfz EF4 BE 9574 S (S
HAE 1 FHES FBE REYL1Z7HEITT 1 12.100
HAE 2 HEH BEE FBRE YLFRT4 VIR 3 11.700
HAE 3 AR ER ELE  FlLrEs 7 2 11.450
HAE 4 M S BINE  KSikigs 57 2 11.400
HAE 5 YEH #k EE LAVER—YLFRTAvIRKE 3 11.050
HAE 6 o F HFBE LAVR—YLFRTA4VIAKE 3 11.000
&8 JEfz EF4 BE 9574 S (S
el 1 HH FE EHE  PL -3y MEBEEE 3 11.900
ek 2 tHEE BE REYL1ZT7EKEIST 1 11.800
D) 3 4z EE LAVER—YLAFRTAvIRKE 3 11.700
ek 3 HHE EE FBE YLFRT4vIHR 3 11.700
el 5 IRA EiR BHE HTIEEBERI—IL 3 11.600
ek 6 H FEE LAVER—VLFRTAVIRKE 3 11.500
=] JEfz EFL B 9574 FE (£
BKES 1 HH FE EHE  PL -3y MEBEHEE 3 13.050
BtE 2 Az FEE LAVER—VLFRTAVIRKE 3 12.850
BKES 3 IA EiR BHE HIEEBERI—IL 3 12.700
BKS 4 HHE EE FBE YLFRT4vIFR 3 11.750
BKES 5 FHEE FBE REYL1ZT7HEREITT 1 11.450
Bk 5 FEE BX TBE CLFRT 4 v IS 2 11.450
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&R JEfZ EFH BE 4574 FE (E3
AT 1 =HH FE EHE L2y MEEBEEE 3 11.750
TiTHE 2 H A AINE  KSikigs 77 2 11.450
AT 3 FE M BHE EHIERERI—IL 2 11.400
TiTHE 3 FHES FRE REY21-T7EKEREITT 1 11.400
AT 3 EH w2t FEE LAVER—YLFRTAvIRKE 3 11.400
T 6 Er oz FEE LAVE—VLFRTAvIRKE 3 11.300

&R JEfZ EFH BE 4574 FE (E3

7SS 1 & &k FEE LAVR—YLFRTAVvIRKE 3 12.150

i 2 =H HiE EBE YL -3y MEBEEE 3 11.500

7SS 3 H kM BHE HIEBERI—L 2 11.400

ShiE 3 Ar oz FEE LAVER—VLFRTAvIRKE 3 11.400

7SS 5 3E ER BHE HIERBERI—IL 3 11.300

s 6 tHEE FEE REY21ZT7HEIZT 1 11.150
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=] JEfE B4 (=3

Sz 1 REFE 144.320

Hiria 2 FRE 141.330

EifzS e, 3 BHE 134.340

M E 4 SR 126.540

Hiria 5 BIE 116.260

BAKRE 1 (LR FEEE RFE YL -2y MEEREE 2 53.960

BARE 2 Nt Bx FBE REC1ZT7HEREITT 2 48.620

BARE 3 W4 T BE REYiZTHREREITT 3 47.990

BARE 4 FRBA RFE YL 2y MEREE 2 47.480

BAREE 5 A=l E BHE HIEEII—IL 3 45.840

BARE 6 SO BER BHE BEIHRERII—L 3 44.680

BARE 6 R TR BHE HEIFEXI—IL 3 44.680
=] JEfE EBFH B2 977% o (==
B 1 LI B2 EHE L -3y MAEBEE 2 13.400
Bk 2 Nt ZmX BE REYIZTHREIST 2 12.800
B 3 FEF L BE P LAFRT 4y IEE 3 12.600
B 3 = EO BHE IR 7—1L 1 12.600
BKE b FR B4 RFE YL -2y MEREE 2 12.550
B 6 Big &5 PEE  LAVER—VLAFRTAVIRKE 2 12.000
B 6 L e BNE  hEEES L ZTREBES ST 2 12.000
B 6 A FE RBE YL -2y MEEBEHKE 1 12.000

EH IE L EFH R&E I774% FE /R

BEVWETE 1 LI FEEE EHE L3y MEBEE 2 13.260

BEWETE 2 aNOE BHE IR 7—1L 3 11.030

EBEVWETE 3 FR B4 RFE YL -2y MEREE 2 10.930

BEVWETE 4 £ P BE EEYLiZTHRERIST 3 10.730

EEVLWFE(THE 5 R TR BHE HEINBERI—L 3 10.500

BEVWETE 6 NE %R BHE BEIRERII—L 3 10.450
=] JEfz EFH BE J57% FE B

T 5 1 LR FEEE EHE  PL -3y MEBREE 2 13.800

FE 2 Nt Bx BE REECL1ZT7HERIST 2 13.200

FHE 3 WA E FRE REY1-T7HEITT 3 13.100

THE 4 HE KR BHE IFBRII7—1L 3 12.250

F 5 4 e BFIEE WEE  LAVR—VLAFRTAVIRKRE 2 12.250

e 6 FR B4 EHE L xv MEEBEE 2 11.800
=] JEfz EBFH BE J57% S ET=

(%) 1 Nk Bx meE REEYLZT7HREIST 2 13.560

p A 2 L BmEe EHE  JL - Ry MRRHE 2 13.500

oF) 3 M R gLE =BElERs o7 2 12.600

%) 4 £ P BE EEYLiZT7RERIST 3 12.460

b hH 5 R T BHE HEINEBERI—L 3 12.430

b 7 6 HR B4 REFE L -Fxv MAREE 2 12.200
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&R IEfL R& el
Bilzy =y 1 BHE 228.100
Silay o=y 2 HRE 215.850
SifzN ) 3 ZE 213.800
Silzy ey 4 REFE 201.100
SifzN ) 5 HINE 173.400
BARE 1 R Rt BHE IR —L 2 78.050
(EUN o 2 By Ese BHE SIEEXI—L 2 76.450
(EVN =) g A BES BLR El#@Es ST 3 74.550
(EUN o 4 Bl =3 HRE XGRS T 2 71.800
(EVN =) 5 R FAX BHE EHIFEII—L 2 71.750
BARE 6 B KA ELR F#@iEs 77 3 71.650

oF) 1 i R BHE IR —L 2 13.900
(oF) 2 e B ELR F#@Es 77 3 13.850
ok 3 R FAL BHE EHIFREII—L 2 13.200
oF) 4 £k EX FRE LAVE—YLFRTAVIRKRE 2 13.100
ok 5 S ZX BHE EIRRR—L 1 13.000
(oF) 5 Ba EsE BHE SIFEZI—L 2 13.000

HAE 1 BaER BHE BIFEBREI7 - 2

HAK 2 i R BHE SEIFEZI—L 2 12.200
HAE 3 £8 ZX BHE BIFEBRI7—IL 1 11.900
HAK 4 PR A BHE SIFEZI—L 2 11.800
HAE 5 MRk KA1 BLR El@Es ST 3 11.700
HAK 6 HH HE BHE SIFEZI—L 2 11.550

ek 1 R Rt BHE #HIEERI—IL 2

ek 2 B EE BHE HIEEII—L 2 12.850
ek 3 2 EX Re  IEERs o7 2 12.200
ek 4 EBE BEX BE LAVR—YLFRTAVIRKE 2 12.050
ek 5 HH HE BHE #HIEERT—IL 2 11.750
ek 6 Az FEA =R FLEERs 77 3 11.600

Bk 1 GRS ) BHE BIFBREI7 - 2 14.200
Bk 2 I B2 ELE FL#@Es I 3 13.550
Bk 3 By T BHE BSIFRBRI7—I 2 13.350
Bk 3 BIFF 75 A RHE PL -3y MEEHRE 2 13.350
B 5 ik B FRE LAVR—YLFIRTAYIAKE 2 13.250
Bk 6 [ HRE  IXKERS 7 3 13.200
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&R JEfZ EFH :
AT 1 BHER XE FEE LAVER—YLFRTAvIRKE 3 12.600
TiTHE 2 A R BHE EIRRIRI—L 2 12.550
AT 3 FE R R BHE EHIERERI—IL 2 12.150
TiTHE 3 HH HHEE BHE EIRRERI—L 2 12.150
AT 5 IRiE B ZLE  FLEERs 7 3 12.100
T 6 WEE K FLE BlFRsI7 3 11.800

R 1 anEse BHE SIFEZI—L 2

SR 2 A P& BLR El#@Es ST 3 12.550
R 3 JtE BN WRE XGRS ST 2 12.500
R 4 N ) BHE HIFET—L 2 12.000
R 5 Bt = BHE SIFEZI—L 2 11.800
R 6 TR FAX BHE HIFERT—L 2 11.750
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=] L B4 B
EilzSiney 1 REFE 156.810
EilzS ey 2 as 156.390
EilzSiey 3 BHE 154.530
EilzS ey 4 ZLE 122.510
EilzSiey 5 HINE 122.360
=] JEfL BEFE B 574 FE ET=
BARE 1 Bl A EA RFE JL - v MEEHKE 2 55.040
(EUN= 2 INBR DD BE RECiZT7HREBRIST 3 52.780
BAKRE 3 EH BEthE FBE LAVR—SLFRTAvIRAKRE 1 52.170
(EUN= 4 HNE Rk BHE #HIMEREII—L 3 51.910
BAKRE 5 na & RFE JL - v MEEHKE 1 51.630
(EUN= 6 £k EE BHE #HIEREII—L 1 51.450
=] JEfz BEBFH By 374 FE =T
P& 1 BlfF A &A RFE JL - v MEEHKE 2 13.900
B 2 E R BHE #HIEREII—L 1 13.350
P& 3 EH BEthE FBEE LAYR—SLFRTAvIRAKE 1 13.250
5953 4 R &7, EHE  JL - xv MEHE 2 13.200
P& 5 A F 4 5= BHE TR - 1 13.100
B 6 no & EFE JL -3y MBS 1 13.050
=] NEfz BFH BE 9574 R =g
BEVWETE 1 B3 D E RFE JL - v MEEHKE 1 13.630
BOEWETE 2 BfFA &A EFE JL -3y MBS 2 13.360
BEWFETE 3 E B2 BHE #HIHEERI—I 1 13.000
BEWETE 4 A F) 4 5= BHE HIEERII—L 1 12.960
BEWFEITE 5 BRETLE FBE LAYAR—SLFRTAYIRAKE 3 12.930
BEWEITE 6 4 K nE BHE HIEERII—L 3 12.760
=] NEfz BFH BE 9574 FE =g
THE 1 INBR DDA BE REEYLZTREREITT 3 14.450
e 2 s eSS BHE HIEEII—L 3 13.350
FHE 2 BlfF A HA RBE  JL - v MBS 2 13.350
THE 4 EH B HBE LAVR—YLFRTA4vIRAKE 1 13.100
FHE 5 na & RBE  JL - v MBS 1 12.950
THE 6 H 2R TBE LAYR—YLFRTAVIRAKE 2 12.750
=] Nz BEBFH By 574% FE =g
P 7 1 BFA &R RHE L -3y MRREHE 2 14.430
b 2 E BE BHE HIEBERI—L 1 13.400
%) 3 A F 4 5= BHE #HIMEEZI—I 1 13.230
b 4 ARH EE BHE HIEBERI—L 2 13.160
¥ 4 MH BEthE EE LAVER—YLAFRTAvIRAE 1 13.160
b A 6 PIEEIESTS BHE HIEEII—L 3 13.130
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